

Κυβερνητικές υποσχέσεις για Πειραιά

Του Ν. ΜΠΑΡΔΟΥΝΙΑ

Σε θετικό κλίμα και με υποσχέσεις (ελπίζεται όχι μόνον προεκλογικές) ότι θα υλοποιηθούν τα βασικότερα, τουλάχιστον, από τα αιτήματα του δήμου Πειραιώς, αναφορικά με τα μεγάλα προβλήματα της πόλης, πραγματοποιήθηκε χθες το μεσημέρι στη Βουλή η συνάντηση του γραμματέα του υπουργικού Συμβουλίου κ. Σωκράτη Κοσμίδη με τον δήμαρχο κ. Χρήστο Αγραπίδη.

Στη συνάντηση ο κ. Αγραπίδης παρουσίασε κατάλογο με τα μεγάλα προβλήματα της πόλης και τα αιτήματα του δήμου ζητώντας, κατά πληροφορίες, να υπάρξει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των δεσμεύσεων της κυβέρνησης ό-τι θα στηριχθεί οικονομικά ο δήμος, δεδομένου ότι η παρούσα Βουλή

διαλύεται στις 13 Μαρτίου. Στη συνάντηση, ο δήμαρχος Πειραιώς υπενθύμισε, ακόμη, στους συνομιλητές του ότι ο πρωθυπουργός είχε δεσμευθεί με δηλώσεις του κατά τον εορτασμό των Θεοφανίων ότι στον Πειραιά θα πρέπει να γίνουν έργα, προκειμένου η πόλη να αποκτήσει ανθρώπινο πρόσωπο.

Για το δάνειο

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, συμφωνήθηκε ότι έως την επίσκεψη του πρωθυπουργού στον Πειραιά, που αναμένεται να πραγματοποιηθεί εντός της επόμενης εβδομάδας, θα έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες για τη σύναψη από το δήμο δανείου με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ύψους 29,5 δισ. δρχ. Θα έχει επιλυθεί το θέμα με τον σταθμό μεταφόρτωσης στο Σχιστό. Θα έ-

χουν δοθεί στο δήμο τα 500 εκατομμύρια δρχ. που ζητάει από το Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΕΠΤΑ) για αγορά μηχανολογικού εξοπλισμού για την καθαριότητα. Και θα δοθούν από τον ΟΣΚ τα 300 εκατομμύρια δρχ. που δαπάνησε ο δήμος για την επισκευή των ζημιών που σημειώθηκαν σε πολλά σχολεία από τον σεισμό της 7ης Σεπτεμβρίου 1999.

Δημοτικοί κύκλοι του Πειραιά σχολίασαν στην «Κ» ότι η κυβέρνηση έχει συμφέρον να στηρίξει τις προσπάθειες του δήμου για δύο λόγους: «Πρώτον διότι από το έργο που θα γίνει θα έχει και η ίδια πολιτικό κέρδος και δεύτερον ότι θα αποδειχθεί πως ο πρωθυπουργός υλοποιεί τις δεσμεύσεις του και αυτές δεν αποτελούν εξαγγελίες μιας προεκλογικής περιόδου»